Privacyverklaring van Kamerkoor Vocalei

versie 22 juni 2022
﻿Kamerkoor Vocalei hecht veel waarde aan de bescherming van uw persoonsgegevens. In deze Privacyverklaring informeren wij u hoe wij omgaan met uw persoonsgegevens. Kamerkoor Vocalei houdt zich aan de geldende wet- en regelgeving, waaronder de Algemene Verordening Gegevensbescherming (AVG). 

Dit brengt met zich mee dat wij: 

· uw persoonsgegevens verwerken in overeenstemming met het doel waarvoor deze zijn verstrekt. Het type persoonsgegevens en de doelen zijn beschreven in onze Privacyverklaring; 
· de persoonsgegevens beperken tot uitsluitend die gegevens die minimaal nodig zijn voor de doeleinden waarvoor ze worden verwerkt; 
· passende technische en organisatorische maatregelen hebben genomen zodat de beveiliging van persoonsgegevens gewaarborgd is; 
· geen persoonsgegevens doorgeven aan anderen dan leden van het koor, tenzij dit nodig is voor uitvoering van de doeleinden waarvoor ze zijn verstrekt; 
· op de hoogte zijn van uw rechten omtrent uw persoonsgegevens, u hierop willen wijzen en deze respecteren. 

Als Kamerkoor Vocalei zijn wij verantwoordelijk voor de verwerking van uw persoonsgegevens. Heeft u na het doornemen van onze Privacyverklaring, of in algemenere zin, vragen hierover? Neemt u dan contact met ons op via de contactgegevens onder aan dit document. 

Verwerking van persoonsgegevens door Kamerkoor Vocalei
Leden

Persoonsgegevens van (project)leden verwerkt Kamerkoor Vocalei voor de volgende 

doelstellingen: 

- administratieve doeleinden:  ledenadministratie, contributieadministratie, financiële administratie;
- uitvoering van de lidmaatschapsovereenkomst; 

- vermelding van naam en stemsoort van deelnemende zangers in de programmaboekjes van de 

  concerten; 

- het benaderen van oud-leden voor reünies. 

De grondslag voor de verwerking van deze persoonsgegevens is: 
- de lidmaatschapsovereenkomst waarin een akkoordverklaring met de rechten en plichten van het lidmaatschap die zijn beschreven in de Statuten volgens de oprichtingsakte van de vereniging dd.28 december 2007 en het Huishoudelijk Reglement. 
Voor de bovenstaande doelstellingen kan Kamerkoor Vocalei de volgende persoonsgegevens van 

verenigingsleden vragen: 

- naamgegevens, adres en postcode, woonplaats, geboortedatum, telefoonnummers, e-mailadres en bankgegevens.
Vocalei kan de volgende gegevens aan de persoonsgegevens koppelen:
- stemsoort, eventuele koorfunctie, begin- en einddatum lidmaatschap.
Alle persoonsgegevens, behalve bankgegevens en geboortedatum, zijn voor alle leden onderling toegankelijk via een actuele digitale versie van de ledenlijst, die via een e-mail verspreid wordt. 

Kamerkoor Vocalei bewaart persoonsgegevens van verenigingsleden voor de bovengenoemde 

doelstellingen: 

- gedurende de looptijd van de lidmaatschapsovereenkomst en daarna alleen in de financiële 

  administratie voor maximaal 7 jaar; 

- na 7 jaar worden alleen naamgegevens, adres en postcode, woonplaats, telefoonnummer(s) en e-mailadres bewaard ten behoeve van reünies. 

Dirigent en de musici bij onze concerten

Persoonsgegevens van de koordirigent van Vocalei en van instrumentalisten en solisten die meewerken aan concerten van ons koor verwerkt Kamerkoor Vocalei ten behoeve van de doelstellingen:

· Uitvoering geven aan een overeenkomst van opdracht (Art7: 400BW)
· Communicatie over algemene kooraangelegenheden

· Publicitaire redenen bijv. om concertbezoekers te informeren over de artistieke achtergrond van de betreffende persoon in het programmaboekje voor een concert en/of op de website van het koor
Grondslag voor deze persoonsgegevens is de overeenkomst van opdracht (Art7: 400BW).
Voor genoemde doelstellingen kan kamerkoor Vocalei de volgende persoonsgegevens vragen:

- naamgegevens, adres en postcode, woonplaats, geboortedatum, telefoonnummers, e-mailadres en bankgegevens.

Daarnaast kan gebruik worden gemaakt van de gegevens die staan vermeld in het openbare CV of de gegevens die de betrokkene zelf aanlevert.
Beeld en geluidsmateriaal van het koor 

Foto’s, video- en geluidsopnames van(delen van) het koor kunnen in aanmerking komen voor plaatsing op de website van Kamerkoor Vocalei en voor plaatsing in de programmaboekjes. Vocalei kan ze ook beschikbaar stellen voor andere publicitaire doelen die overeenstemmen met de doelstelling van het koor. 

Dit zijn de grondslagen voor plaatsing van beeld en geluidsmateriaal van het koor: 

- Voor het koor is het van groot belang om zich te laten zien aan publiek, potentiële leden, sponsoren en subsidiegevers. 

- Bij het plaatsen van groepsfoto’s, film en geluidsfragmenten weegt het collectieve belang van het 

koor zwaarder dan het individuele privacybelang. 

Kamerkoor Vocalei bewaart foto’s, video- en geluidsopnames voor bovengenoemde verwerkingen voor onbepaalde tijd, zolang het koor bestaat. 

Doorverwijzing naar foto’s of opnames die elders zijn opgeslagen 

Wanneer er namens het Bestuur foto’s, video- of geluidsopnames van kooractiviteiten zijn gemaakt, dan kan het Bestuur die laten delen met de koorleden via een link.

Verwerking van persoonsgegevens van mailinglistabonnees 

Kamerkoor Vocalei verwerkt geen persoonsgegevens van mailinglistabonnees om hen op de hoogte te houden van nieuws over het koor. Wel worden de koorleden aangespoord om concerten van Vocalei binnen hun netwerk o.a. via de mail aan te kondigen.

Verstrekking aan derden 

Wij verstrekken nooit persoons gegevens aan andere partijen, met wie we geen verwerkersovereenkomst hebben afgesloten. Verder zullen wij de door u verstrekte gegevens niet aan andere partijen verstrekken tenzij dit wettelijk verplicht en toegestaan is of indien u ons hier schriftelijk toestemming voor geeft.  Ook voor de leden geldt dat zij de persoonsgegevens niet verstrekken aan derden, tenzij sprake is van één van de genoemde uitzonderingssituaties.

Links naar andere websites
De website van Vocalei kan links naar andere websites bevatten. Deze Privacyverklaring is uitsluitend van toepassing op de website van Vocalei. 
Cookies

Kamerkoor Vocalei maakt geen gebruik van cookies op de website en verzamelt en bewaart geen persoonsgebonden informatie over het gebruik van de website.
Bewaartermijn 

Kamerkoor Vocalei bewaart persoonsgegevens niet langer dan noodzakelijk voor het doel waarvoor deze zijn verstrekt dan wel op grond van de wet is vereist. 

Beveiliging 

Wij hebben passende technische en organisatorische maatregelen genomen om persoonsgegevens te beschermen tegen onrechtmatige verwerking. Zo hebben we bijvoorbeeld de volgende maatregelen genomen: 

- Alle personen die namens Kamerkoor Vocalei van persoonsgegevens kennis kunnen nemen, zijn 

  gehouden aan geheimhouding daarvan.   

- Bestuursleden dragen zorg voor een goede beveiliging van hun ledenadministratie en financiële 

  administratie op hun eigen computer. 

- Wij maken back-ups van de persoonsgegevens om deze te kunnen herstellen bij fysieke of 

  technische incidenten. 

- Wij testen en evalueren regelmatig onze maatregelen. 

- Onze koorleden zijn geïnformeerd over het belang van de bescherming van persoonsgegevens. 

Rechten omtrent uw gegevens 

U heeft recht op inzage in en rectificatie of verwijdering van de persoonsgegevens die wij van u ontvangen hebben. Tevens kunt u bezwaar maken tegen de verwerking van uw persoonsgegevens (of een deel hiervan) door ons. Mochten wij uw persoonsgegevens verwerken op basis van een door u gegeven toestemming hiertoe, dan heeft u altijd het recht deze toestemming in te trekken. 

Klachten 

Mocht u een klacht hebben over de verwerking van uw persoonsgegevens, dan vragen wij u hierover direct contact met ons op te nemen. Komen wij er samen met u niet uit, dan heeft U altijd het recht om een klacht in te dienen bij de Autoriteit Persoonsgegevens, dit is de toezichthoudende autoriteit op het gebied van privacybescherming. 

Vragen 

Heeft u naar aanleiding van ons Privacybeleid nog vragen of opmerkingen? Neem dan contact met ons op! 

Contactgegevens 

Secretaris Kamerkoor Vocalei 

Karin Postma

Burggravenlaan 29

2313 HM Leiden

Tel: 06-30656336

secretarisvocalei1@gmail.com
